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Vážení spoluobčané, 

   při ohlédnutí za událostmi měsíce října nemohu opomenout hned v úvodu zmínit vítězství naší obce 
v celostátním kole soutěže Vesnice roku 2016 – Oranžová stuha. Umístění je to nečekané, 
překvapující a o to příjemnější. Vítězství v této soutěži je především oceněním práce našich občanů a 
jejich vztahu k naší obci. Zároveň je také potvrzením toho, že cesta, kterou se naše obec od svého 
osamostatnění ubírá, je správná. A co hodnotící komisi na Větřkovicích nejvíce zaujalo? Zde je citát z 
internetových stránek eagri.cz: „Vítěz Oranžové stuhy, obec Větřkovice, získala ocenění zejména za 
nejkomplexnější rozsah spolupráce zemědělských subjektů. Prezentace obce byla na velmi dobré 
úrovni a byla z ní patrná symbióza všech zúčastněných subjektů“. Zisk oranžové stuhy znamená také 
možnost realizovat v příštím roce projekt s dotací 900 tisíc Kč, kde tato suma je 80 % ceny projektu. 

Zbývajících 20 % musíme dodat 
z rozpočtu obce. Zastupitelstvo 
obce tedy v příštích týdnech čeká 
úkol rozhodnout, který projekt 
bude realizován s podporou této 
dotace. Život ve Větřkovicích 
však běží dál a po chvílích slávy 
nás opět čekají starosti všedních 
dní. V měsíci říjnu byla započata 
výstavba parkoviště a 
obslužného objektu sportovně 
rekreačního areálu. Doufejme, že 
nám klimatické podmínky dovolí 
dokončit stavbu ve stanoveném 
termínu. Koncem měsíce byl 
realizován projekt výsadby 

švestkové aleje a v těchto dnech běží práce na projektu revitalizace zeleně v intravilánu obce. Chci 
připomenout, že na oba tyto projekty obec získala dotaci z operačního programu životního prostředí. 
14. října bylo veřejnou vyhláškou na úřední desce oznámeno zahájení řízení o územním plánu obce. 
Veřejné projednávání Návrhu o územním plánu Větřkovice se uskuteční ve středu 16. listopadu od 15 
hodin na OÚ. Územní plán obce je velmi důležitým dokumentem pro její rozvoj. 23. října byli do 
svazku obce přivítáni další čtyři občánci. V součtu je to letos již osm dětí. V neděli 2. října zavítali do 
naší obce již počtrnácté sběratelé a výrobci hlavolamů, a to nejen z naší republiky, ale také ze 
Slovenska, Maďarska a Holandska. Letošní setkání, které se konalo v rámci aktivit projektu 
přeshraniční spolupráce, nabídlo návštěvníkům setkání nejen tradiční exponáty, ale premiérově také i 
zhlédnutí výstavy obrazů. Jedním z vrcholů setkání byl také křest hlavolamu, který byl pojmenován po 
naší obci. Velmi zdařilou akcí byl také letošní Pochod světlušek, jehož se zúčastnilo cca 90 dětí. V 
měsíci listopadu se sejdeme na společné schůzce se zástupci místních spolků, abychom připravili 
kalendář akcí na příští rok. Závěr tohoto úvodníku bude poněkud neveselý. Důvodem je vandalismus 
v obci, který tentokrát „odnesly“ lípy lemující novou hasičskou dráhu. Čtyři z osmi těchto nově 
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vysazených lip byly někým polámány. K poškození lip došlo zřejmě o víkendu 22. a 23. 10. Pokud 
někdo může poskytnout informace k této události, nechť tak prosím učiní na OÚ. Tento incident tak 
opět oživil myšlenku umístění dohledových kamer v obci. Na závěr tohoto úvodníku mi dovolte, 
abych vám popřál hodně pohody do následujících podzimních dnů. 

Miroslav Černoch, starosta obce 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  

 

XV. ZASEDÁNÍ ZO 
 
Dne 13. 10. 2016 proběhlo XV. zasedání zastupitelstva obce. Na tomto zasedání si zastupitelé 
vyhradili: 

 Pravomoc k rozhodnutí o pachtu a provozování vodního díla „Prodloužený vodovod“ 
Zastupitelé mimo jiné schválili 

 Pacht a provozování vodního díla „Prodloužený vodovod“ 

 Prodej obecních pozemků 

 Bezúplatný převod části obecního pozemku 

 Rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky ve veřejné zakázce malého rozsahu 
„Obslužný objekt sportovně rekreačního areálu ve Větřkovicích“ ve prospěch uchazeče číslo 
nabídky 3 – Volf-Matějek, spol. s.r.o. 

Zastupitelé mimo jiné vzali na vědomí: 

 Zprávu o hospodaření v obecních lesích k 30. 9. 2016 

 Diskusní příspěvky ze zasedání 
 

Pavel Kubesa, místostarosta  
 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH K 30. 9. 2016                     
 

Počáteční stav:                                      618.075,- Kč 
               Náklady:      Těžba+přiblížení           :    61.385,- Kč 

                      Pěstební činnost          :    14.197,- Kč                          
                                       DPH                                :    15.873,- Kč  

                 Celkem:                                                 :     91.455,- Kč   
       Příjmy:           Prodej dříví                   :  240.978,- Kč                                                                               

                 Stav k 30. 9. 2016                                  767.598,- Kč    
 
 
 

 

SBĚR A TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 

 
Sběr nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 12. 11. 2016 před vjezdem do sklepa pod KD v době 
od 8:00 do 11:00 hod. Můžete zde odevzdat staré barvy, oleje a jejich obaly, akumulátory, či staré 
pneumatiky. 
Biologicky rozložitelný komunální odpad (BRKO), shromažďovaný v kontejneru pod KD, bude možné 
odkládat nejpozději do neděle 13. 11. 2016. 
 
Po delší době se opět rozrostla černá skládka v údolí pod Tršlovcem. Tentokrát neznámý kolemjdoucí 
„obohatil“ přírodu o starý nábytek. Je nepochopitelné, že kdosi váží cestu až do takových míst, když 
se podobného materiálu může pohodlně a zcela zdarma zbavit při sběru velkoobjemového odpadu… 
 

Pavel Kubesa, místostarosta 

V září bylo vytěženo, přiblíženo a 
prodáno 168 m3 zejména kůrovcem 
napadeného dříví. Prodáno bylo 156 
m3. V následujícím období bude 
proveden zimní nátěr stromků proti 
okusu zvěří, bude zhotovena 
oplocenka a dál se bude pokračovat 
v těžbě. 

Zdeněk Svoboda, lesník 
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SPOLKY A ORGANIZACE  

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Putování za sopkami Bruntálska 

Dne 29. září jsme společně s žáky Základní školy Žimrovice a Základní školy Branka u Opavy započali 
první část projektu pod názvem Putování za sopkami Bruntálska. Za doprovodu svých učitelů a 
odborníků jsme prozkoumali kraj dávno vyhaslých sopek s okouzlujícími pohledy na město Bruntál a 
hřebeny Jeseníků. V příjemně prosluněném čtvrtečním dni jsme zaparkovali autobus u obce Roudno 
a vydali jsme se k vrcholu první vyhaslé sopky Velký Roudný. Stoupání k prvnímu cíli bylo doplněno o 
naučné vyprávění ze strany jednoho z odborníků. Dosavadní znalosti o živé a neživé přírodě, které 
jsme získali z hodin prvouky a přírodovědy, jsme doplnili o nové informace a zajímavosti. Na samém 
vrcholu nás čekala stinná krajina s kapličkou a dřevěnou rozhlednou. Po náročném stoupání přišla 
zasloužená chvilka odpočinku spojená s dopolední svačinkou a opékáním špekáčků. Poté, co jsme se 
posilnili, vydali jsme se na další nedalekou vyhaslou sopku Uhlířský vrch, která se nachází u krásného 
barokního kostela Panny Marie Pomocné. Po přínosném výkladu odborníků nastala již dlouho 
očekávaná chvíle – tesání kamenů pomocí malých kladívek. Každý z nás si odnesl vzorek čediče, ve 
kterém jsme našli drobná zrnka olivínu (olivově zelený nerost). Určité vzorky jsme uschovali pro 
školní účely – jako pomůcku při výuce. Naše celodenní putování bylo zakončeno výstupem na 
poslední vyhaslou sopku – Venušinu sopku s „varhanní“ podobou. I z tohoto místa jsme si odvezli 
několik drobných vzorků čediče s nálezy zrnek olivínu. Zde naše putování končilo. Rozloučili jsme se 
s odborníky, kteří nám byli pro dnešní den učiteli, a vydali se směrem k domovu. V hodině 
přírodovědy a prvouky jsme na naši první geologickou expedici zavzpomínali prostřednictvím 
pracovních listů, kde jsme odpovídali na jednoduché otázky týkající se onoho výletu. Neboť jak 
všichni dobře víme, opakování je matka moudrosti.    

žáci 4. ročníku 

MÍSTNÍ KNIHOVNA 

Místní knihovna rozšiřuje služby pro mladé maminky s malými dětmi. První setkání se uskuteční v 
pátek 11. 11. 2016 v 9.00 hod. v prostorách knihovny. 

srdečně zve Eva Vernerová – vedoucí místní knihovny 

 

MĚSTSKÝ ÚŘAD VÍTKOV INFORMUJE 

Povinné kontroly kotlů na tuhá paliva 

Každý majitel spalovacího zdroje (kotle) na pevná paliva o jmenovitém příkonu 10 až 300 kW 
včetně, který slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu (ústřední topení, radiátory), je 
povinen provádět jednou za dva roky kontrolu technického stavu a provozu tohoto zdroje. Podle 
ustanovení § 41 odst. 15 zákona o ochraně ovzduší musí být první kontrola kotle, týká se všech kotlů, 
tedy i těch, které budou nainstalovány i v letošním roce 2016, provedena nejpozději do 31. 12. 2016. 
Upozorňujeme, že kontrolu technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje provádí 
výhradně odborně způsobilá osoba proškolená výrobcem tohoto zdroje, která má od něj udělené 
oprávnění k jeho instalaci provozu a údržbě nebo lze využít seznam odborně způsobilých osob, který 
je průběžně doplňován o nově proškolované osoby výrobci kotlů na odkaze 
http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php, který je uveden na webových stránkách Hospodářské 
komory. V praxi to tedy znamená, že do konce roku 2016 si budou muset například domácnosti 
nechat zkontrolovat technický stav kotle, s nímž vytápějí svůj rodinný dům. Napřesrok totiž po nich 
mohou obecní úředníci chtít doklad, zda je kotel v pořádku. Pokud ho majitel nepředloží, může mu 

http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php
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hrozit pokuta. Účelem kontroly kotlů je snížení vypouštěných škodlivých látek do ovzduší. Malé 
zdroje znečišťování ovzduší představují velké zdravotní riziko vzhledem k produkovaným emisím. 
V současné době je ve většině domácností využíván ke spalování prohořívací kotel typu „všepal“, 
který má vzhledem k primitivní konstrukci, nízké účinnosti a minimu možností jak regulovat proces 
hoření a tím snížení množství emisí. 

bližší informace:  Marek Javorský, tel.: 556 312 266, E-mail: javorsky@vitkov.info 

 

VÝSLEDKY KRAJSKÝCH VOLEB V NAŠÍ OBCI 

Název strany 
Celkem 

hlasů 
Název strany  

Celkem 

 hlasů 

 
 

Volte Pr.Blok  0 Moravané 1   

Občanská demokratická strana 7 Dobrá volba 2   

Komunistická str.Českosloven. 0 STAROSTOVÉ a nezávislí 22   

Česká str.sociálně demokrat. 28 Svobodní a Soukromníci 2   

Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 71 PRO REGION 3   

Koruna Česká (monarch.strana) 0 NE ILEG.IMIGRACI-PEN. 0   

Romská demokratická strana 0 NEZÁVISLÍ 3   

ANO 2011 46 SPR-RSČ M.Sládka,Patrioti,HOZK 0   

Změna pro lidi 1 DSSS-Imigranty,islám nechceme! 2   

TOP 09 6 Koalice SPD a SPO 5   

Komunistická str.Čech a Moravy 24 SPR-REP.STR.ČECH,MORAVY,SLEZ. 0   

Národní demokracie 0 Česká pirátská strana 9   

Úsvit s Blokem proti islamiz. 2     

 Český statistický úřad     

 

ZOD SLEZSKÁ DUBINA 

Den otevřených dveří v areálu ZOD 
SLEZSKÁ DUBINA ve Větřkovicích  

Dne 30. září 2016 se uskutečnil „Den 
otevřených dveří“ v areálu 
Zemědělského a obchodního 
družstva SLEZSKÁ DUBINA ve 
Větřkovicích, který byl pořádán 
především pro občany Větřkovic. 
Přestože se akce konala v pracovní 
den - v pátek, navštívilo družstvo od 
13.00 hod postupně kolem 200 lidí. 

mailto:javorsky@vitkov.info
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Připravena byla přehlídka traktorů, především značky John Deere, závěsná technika za traktory a 
manipulátory. Přístupné byly všechny provozy živočišné výroby od odchovu telat, jalovic až po 
dojnice ustájené ve vzdušné stáji s řízenou ventilací vzduchu. Zájemci se mohli podívat na práci 
dojiček při dojení krav v dojírně. Na všech úsecích byli připraveni vedoucí podat základní informace o 
provozech a technice. Velký zájem byl o prohlídku bioplynové stanice, kde si návštěvníci mohli 
poslechnout fundovanou přednášku vedoucího této výrobny elektrické a tepelné energie. Prohlídka 
byla zakončena v zastřešené posklizňové lince, kde se podával daňčí guláš a pivo. A protože vyšlo 
počasí – bylo krásné slunečné odpoledne, protáhla se prohlídka přes plánovanou dobu ukončení. 
Děkujeme všem, kteří nás přišli navštívit a pokud se Vám termín nehodil a chcete se dozvědět něco 
více o družstvu, můžete navštívit naše webové stránky www.zodvetrkovice.cz. 

Ing. František Hellebrand, předseda družstva 

 
 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ 

Drakiáda 2016 

Slunečné nedělní odpoledne vylákalo 23. října děti 
a rodiče na tradiční drakiádu na louku “za 
Koplama“. Foukal příznivý vítr, a kdo zrovna šel na 
odpolední procházku, mohl spatřit oblohu plnou 
draků různých velikostí, tvarů a barev. Draky 
pouštěli velcí i malí a obrovskou radost z letících 
draků měli i rodiče. Teplý čaj přišel vhod a všechny 
děti byly za účast odměněny. Děkujeme všem 
malým i velkým účastníkům za hezky strávené 
odpoledne a členkám výboru ČČK za organizační 

zajištění akce. 

       Dana Panáčková, členka výboru ČČK 

TJ DUBINA VĚTŘKOVICE 

Již tradiční POCHOD SVĚTLUŠEK se letos uskutečnil ve čtvrtek 27. října. Sraz dětí a rodičů byl v 18 

hodin u základní školy. Všechny „světlušky“ ještě před vylétnutím obdržely svítící náramky, aby se 

neztratily a poté se celý roj ubíral do areálu TJ. Tady si mohli malí i velcí vyzkoušet dlabání dýně a 

výrobu lucerničky. Odměnou všem byl dozlatova opečený špekáček. I přes lehce mrazivé počasí se 

této akce zúčastnilo téměř 90 dětí! Chcete-li přidat ještě kousek světla, přidejte se za rok k nám! 

 

Pavel Černoch, jednatel TJ Dubina 

http://www.zodvetrkovice.cz/
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POZVÁNKA  

 

ČČK Větřkovice pořádá zájezd na bazén :-) 

Datum: 12.11 2016  

Odjezd: v 15 hod. od kulturního domu  

Kde: bazén Hranice na Moravě  

Zájemci hlaste se nejpozději do 7. 11. 2016 

u B. Topiarzové (608 438 262 nebo emailem:cck-vetrkovice@seznam.cz) 

Autobus: děti do 15 let a členové ČČK zdarma, nečlenové 90,- Kč 

 

ADVENTNÍ NEDĚLE S ROZSVÍCENÍM VÁNOČNÍHO STROMU 

  V kalendáři akcí, níže ve zpravodaji, většina čtenářů jistě nepřehlédne Adventní neděli s 
Rozsvícením vánočního stromu. Již tradičně se stává příležitostí k setkání se sousedy, či přáteli, 
s koledami v podání dětí z naší Základní a mateřské školy a místního příležitostného dechového 
orchestru, s tolik známou vůní lineckého 
pečiva, horkého čaje, či svařeného vína. 
Především však beze shonu, který je pro toto 
období v posledních letech, bohužel, tak 
typický… V neděli 27. 11. od 10:00 do 16:00 se 
bude v sále kulturního domu konat 
předvánoční jarmark. Budete si moci zakoupit 
vánoční ozdoby, adventní věnce a 
svícny, šperky, drátěné výrobky, perníky, 
keramiku a spoustu dalších dárků pro své 
blízké. Děti budou moci nakreslit Ježíškovi svá 
přání pod stromeček a budou pro 
ně připraveny dětské dílničky, kde si můžou 
vyzkoušet  výrobu vánočních ozdob, malování na sádru, pískohraní a další tvorbu. Bohaté občerstvení 
pro všechny příchozí připraví a srdečně zvou pořádající členky ČČK Větřkovice 

 
 
 

KALENDÁŘ AKCÍ  

  

LISTOPAD-PROSINEC 2016 
 

 Sobota 12. 11. 2016 odjezd v 15.00 hod. od KD Větřkovice                                                                  

ZÁJEZD DO AQUAPARKU V HRANICÍCH n. M. (ČČK VĚTŘKOVICE) 
 Neděle 27. 11. 2016 10:00 – 16:00 sál KD Větřkovice, 16.30 hod. prostranství u has. zbrojnice  

ADVENTNÍ NEDĚLE S ROZSVÍCENÍM VÁNOČNÍHO STROMU (OÚ&ČČK &SDH &TJ DUBINA)                  
 Sobota 3. 12. 2016 od 21.00 hod. (KD Větřkovice)  

MIKULÁŠSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA (SDH Větřkovice)  
 
                   

mailto:cck-vetrkovice@seznam.cz
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI LISTOPADU OSLAVÍ 

      
80 let pan Vladimír Pater                                    60 let pan Bohuslav Panáček 

                                                              BLAHOPŘEJEME  
                                                                                                                                                        

INZERCE 

  Potřebujete provést revizi kotle? 

     Novela zákona o ochraně ovzduší, 

     která vstoupila v platnost 1. 9. 2012, 

     ukládá majitelům kotlů na tuhá paliva 

     mít revizi kotle. 

     První revize je povinná do 31. 12. 2016. 

  

   

 

 

     Firma Mojmír Sýkora Vám nabízí  

     revize kotlů na tuhá paliva 

     Číslo oprávnění 2016-02-001006 

     Kontakt: Tel: 602 715 947  

     e-mail:  sykoramojmir@seznam.cz 
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Periodický tisk územního samosprávného celku 
 

Název / evidenční číslo                     Větřkovský zpravodaj / MK ČR E 22118 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Listopad 2016 
Kontakt pro příjem příspěvků:   kubespalo@seznam.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 

 

 

 

mailto:kubespalo@seznam.cz
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